

СФУ, стройка: внутренний дворик главного корпуса

Представляем ещё один объект СФУ, строительство которого уже успело обрасти множеством мифов и легенд. Наиболее распространённые предположения — монументальный фонтан и крытая парковка. Это **внутренний дворик главного корпуса университета**, в котором уже несколько недель кипит работа.

Оказывается, это не фонтан и не парковка, а будущее место для проведения массовых мероприятий на открытом воздухе. В центре будет оборудована сцена, а зона, выложенная брусчаткой, станет исключительно пешеходной.

Весной будущего года будет проведено озеленение обновленного внутреннего дворика, а полное завершение работ намечено на начало осени 2009 года.

Надеемся, что это станет одним из любимых мест прогулок и встреч для студентов и преподавателей университета.

P.S. А фонтан там и не планировался...



По информации заместителя проректора по капитальному строительству Е.Ю. Моисеева, 4 октября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3632>